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Indicar los nombres correctos para cada uno de los
siguientes isétopos del hidrogeno

Indicar los nombres correctos para cada uno de los siguientes isétopos del
hidrogeno

1H
Respuesta 1/ Deuterio &
2H
Respuesta 2| Deuterioc |

3H
Respuesta 3| Deuterioc |

Como se les denomina a los atomos de un mismo
elementos, con el mismo numero atomico, pero con distinto
numero masico?

Como se les denomina a los atomos de un mismo elementos, con el mismo
numero atémico, pero con distinto numero masico?

0 Isotopos

0 Isdémeros

O Oligoelementos

O Enantiomeros

0 Diaesteroisdmeros

Cual es la composiciéon del nicleo de un atomo de 12C?

Cual es la composicion del nicleo de un atomo de 12C?

0 6 protones, 6 neutrones
0 6 protones, 0 neutrones
0 0 protones, 6 neutrones
012 protones, 0 neutrones
00 protones, 12 neutrones

Cual es la composiciéon del nicleo de un atomo de 13C?
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Cual es la composicion del nicleo de un atomo de 13C?

0 6 protones, 7 neutrones
0 6 protones, 6 neutrones
)7 protones, 6 neutrones
0 13 protones, 0 neutrones
0 0 protones, 13 neutrones

Cual es la composiciéon del nlcleo de un dtomo de 14C?

Cual es la composicién del ntcleo de un atomo de 14C?

0 6 protones, 8 neutrones
0 7 protones, 7 neutrones
7 8 protones, 6 neutrones
0 14 protones, 0 neutrones
0 0 protones, 14 neutrones

Cual es la composiciéon del nlcleo de un atomo de carbono?

Cual es la composicién del nucleo de un atomo de carbono?

0 6 protones, 6 neutrones
0 6 protones, 0 neutrones
0 0 protones, 6 neutrones
0 12 protones, 0 neutrones
0 0 protones, 12 neutrones

Cual es la composiciéon del nicleo de un atomo de deuterio?

Cual es la composicién del nldcleo de un dtomo de deuterio?

01 protdén, 1 neutrén

01 protén, 0 neutrones
01 protdn, 2 neutrones
0 2 protones, 0 neutrones
0 2 protones, 1 neutrdn

Cual es la composicién del nicleo de un atomo de
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hidrégeno?
Cual es la composicidén del nucleo de un atomo de hidrégeno?

01 protén, 0 neutrones
01 protdén, 1 neutrén

01 protdn, 2 neutrones
0 2 protones, 0 neutrones
O 2 protones, 1 neutrén

Cual es la composicidon del nicleo de un atomo de tritio?

Cual es la composicién del nucleo de un dtomo de tritio?

7 1 protén, 2 neutrones

o 1 protdén, 1 neutrén

o 1 protdén, 0 neutrones

0 2 protones, 0 neutrones
1 2 protones, 1 neutrén

Qué es lo que pueden no tener en comun, y que hace que
su numero atdmico y nUmero masico no coincidan?

Qué es lo que pueden no tener en comun, y que hace que su numero
atomico y numero masico no coincidan?

O El nUmero de neutrones que tienen
0 El ndmero de protones que tienen
7 El nUmero de electrones que tienen
0O Su procedencia

O Nada

-

~

Qué es lo que tienen en comun todos los atomos de un
mismo elemento?

Qué es lo que tienen en comun todos los atomos de un mismo elemento?

O Que todos ellos tienen el mismo numero de protones
O Que todos ellos tienen el mismo nimero de neutrones
O Que todos ellos tienen el mismo nimero de electrones
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O Que todos ellos tienen el mismo simbolo quimico
O Que todos ellos son exactamente la misma especie quimica

~ Enviar consulta |
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